PE3YJILTATU AHKETYBAHHS 111010
JTOTPUMAHHS MPUHLMIIB AKAJEMIYHOI
A JTOBPOYECHOCTI 3105YBAUIB BUILO}
OCBITH OII

AKAAEMIMHA ACOBPFOYECHICTE
I‘ 7\ )\ «TEXHOJIOI'TI 1 3ACOBH MEXAHI3AIIL
CLIbCBKOT'OCIIOJAPCBKOT O

BUPOBHUIITBA»
HNEPIIOIO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMigyHa J0OPOUYECHICTH)»?

100%

Hi

2. Yu o3HaiiomyeHi1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS MPUHIUIIB  aKaJeMI4HOI
JT00pOYeCHOCTI?

100%

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUISIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

N
- 100%

LN

5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?

W,
= 100%
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6. Un BimomMa Bam cyTHICTH MOHSTTS «ImiariaT» Ta MOMKJIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?

U
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7. Yu 3HaeTe Bu OCHOBHI npaBujia LIUTYBaHHS MpY HAIMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKoOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPAKTHKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

3aBKIU

= 95% ¢

iHomi

9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?

VHUKHYTH BiANOBIAaNbHOCTI '3%

BHMMOra HayKoBOro HE[JiBHIr‘IHa '2%

o
CdMOKOHTPONE

10. BubepiTh pecypcu Ta mporenypu, siki Bu ocoOncTo BUKOPUCTOBYETE Y TPOIIEC]
HaIMCaHHs poOiT

nepedpasoByo YyKMI TEKCT 0
BJIAaCHMMM cioBamu 6e3 NocKUAaHb Ha %
axepena;

B OKpemMux BMNagKax onpaLboByto 0
OOCTYNHi maTepianu, aHanisyto, %

UnTYyto i3 3a3HaYEHHAM axepena,;

3aB)KAM OMpPaLbOBYO AOCTYMHI 0
MaTepiann, aHanisyo, UMTYyIo i3 5%

3a3Ha4yeHHAM O)Kepena,;



11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naetre Bu mpo BUMAAKK CBIJOMOTO 3aBUINICHHS YW 3aHIKCHHS OI[IHKH
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3/100yBayiB BUIIO1 OCBITH BUKJIaJauaMy YHIBEPCUTETY?
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13. Sl yacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x un nmonomararoTs Bam npy3i mij yac KOHTPOIBHOL
poboTtu?

iHKONK '2%



15. o ay1st Bac € BaXJIUBIIIIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

SHaAaHHSA

99%

PiBHO3HAYHO

16. Yu BBaxkaeTre Bu 3a moTpiOHe MOBOAMTH 10 BijjoMa BHUKJIadada, aJMiHICTpallii
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIIO MPO
MOPYIICHHS aKaaeMIvyHOT T0OpOYecHOCTI?

25%

Hi

17. Yu craBasniu Bu sxepTBOIO HE JOOPOUYECHUX J1H OJTHOTPYIHUKIB [0 BiJHOIIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi mparti (Barni Mmatepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

9267

TakK



18. fIxi, ma Bamy naymky, ¢dakTopu CHPUYMHSIOTH IOPYIICHHIO aKajaeMIYyHO1
JT0OPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

obmeennit goctyn oo HeobxigHoi indbopmauji 02
HeljKaBe HaByaHHA L P
HeoOXigHICTb BUKOHaHHA BENMKOrO 0BcAry MMcbMoBKX pobiT LB
BIfICYTHICTb MOTMBAL}ii A0 HaBYAHHA A 6%
Bi/ICYTHICTb iHTEpPECY A0 TEM MUCLMOBKX pobiT 1%

BiZICYTHI MPUKNAAM MOKapaHHA 3a naariat 5%

19. fIki, na Bamy nymky, 3axoau mOTpiOHO MPOBOAUTH 31 37100yBayamMu BHUIIOI
OCBITH 3 METOIO TOTPUMAHHS HUMHU HOPM 1 PUHIIUIIIB aKaJIeMIYHOT J0OPOUYECHOCTI?

» TPOJIOBXKYBATH MPOBOJUTH 3aXOH MO0 MUTAaHb JOTPUMAHHS aKaJIeMidHOT
JT0OPOYECHOCTI



